

Megújult ATF termékek az Eni kínálatában

Az eni Rotra ATF sorozatának több tagja is megújult a közelmúltban.

Az **eni Rotra ATF Multi**, legmodernebb szintetikus technológiával készült automata hajtóműolaj, a legismertebb gyártók, modern személy és haszongépjárműveinek különböző automata hajtóművéhez. Kifejezetten vegyes járműparkot üzemeltető felhasználók igényei szerint lett fejlesztve. Újdonság, hogy a korábbi teljesítményszintek és gyártói jóváhagyások (pl. BMW LT 71141, MB 236.9, VW G 052 025, G 052 990) kiegészültek több európai és japán gyártó specifikációival. Új specifikációk: MAN 339 type Z11, Voith H55 .6335 (G607) szint, HONDA ATF Z-1, Mazda ATF M-III, Hyundai/KIA SP-II, SP-III, VOLVO 97340, 97341. Használható továbbá azokban a váltókban is ahol a gyártó a ZF TE-ML 16L, 16R szintet írja elő, illetve ahol a TES-295 teljesítményszint az előírás.

UTTO (Universal Tractor Transmission Oil) újdonságok

Az Eni gazdag termékválasztékot és széles körű szolgáltatásokat nyújt bármilyen típusú mezőgazdasági gépekben való alkalmazáshoz. A különleges súrlódási tulajdonságú kenőolajok a szinkronizált kézi kapcsolású hajtóművekben, automatizált hajtóművekben és önzáró differenciálművekben, valamint az ún. nedves fékekben szükségesek.

Kínálatunk nemrég két új UTTO termékkel is bővült, melyek hajtóművekhez, hajtásokhoz és hidraulikához lettek kifejlesztve.

Az **Eni Multitech WB** hajtómű és hidraulika olaj több neves gyártó előírásának is megfelel, de kiemeljük ezek közül a John Deere megfeleléseket. Ez a termékünk egyszerre teljesíti a John Deere JDM J20C és J20D előírásokat, így egy igen széles hőmérséklet tartományban alkalmazható (dermedéspont: -42 °C) prémium terméket tudunk partnereinknek kínálni.

Az **Eni Multitech CVT** termék a Case, New Holland, Claas, Valtra, Fendt (AGCO) mezőgazdasági gépek újabb generációjához fejlesztett szintetikus UTTO kenőanyag. Megfelel többek között pl. a CNH MAT 3540 (CVT), Fendt Vario, Claas CVT, Valtra G2-08 (XT-60) specifikációknak.

A termékekkel kapcsolatos további információkért kérjük hívja területi képviselőjét vagy vevőszolgálatunkat.

